
«Всілякі утяження і здирства вірним людям походять від владолюбних 
накупнів, які, прагнучи неситою пожадливістю для свого пожитку 
військових і посполитих урядів, зваблюють гетьманське серце корупція 
ми».

Пилип ОРЛИК,
український політичний, державний і військовий діяч, Генеральний писар, 
гетьман Війська Запорозького у вигнанні, поет, публіцист. Представник 

шляхетського роду Орликів, які користалися гербом «Новина».

СВЯТИНІСВЯТА УКРАЇНИ

44 окрема артилерійська бригада 
імені гетьмана Данила Апостола 
ЗАПРОШУЄ ВСІХ НЕБАЙДУЖИХ ВСТУПИТИ ДО 

НАШИХ ЛАВ.СТАНЬ ВОЇНОМ-АРТИЛЕРИСТОМ!
ЗАХИСТИМО УКРАЇНУ РАЗОМ!

Звертайтесь за телефоном: 
0984821003

https://youtu.be/XgeaCWHujoE
Фейсбук сторінка 44 окремої артилерійської бригади 

імені гетьмана Данила Апостола
https://www.facebook.com/44art.br

Волинські «Пісні 
волі» пролунали 
в серці столиці 

України!
Із нагоди Дня Конституції в Національному музеї історії України 

у Другій світовій війні в м. Києві відбулися презентація та передача 
на довічне зберігання унікального рукописного збірника «Пісні 
волі», впорядкованого у 1949 році невідомим вояком Української 
Повстанської Армії на Волині. За дивовижним збігом обставин 
збережений артефакт передав головний редактор «Волинської 
газети» Володимир Данилюк, який із 24 лютого 2022 р. добровільно 
мобілізувався у Збройні Сили України.

Як передає державна Агенція «Укрінформ» із посиланням на 
пресслужбу Міністерства культури та інформаційної політики України, 
раритет був переданий до музею Секретарем Національної спілки 
журналістів майором Володимиром Данилюком, який нині проходить 
службу в Сухопутних військах Збройних Сил України.

Володимир Данилюк розповів, що збірник був вилучений 
чекістами із криївки УПА, але вцілів і зберігся, а на початку відновлення 
незалежності України книжку йому безпосередньо передав колишній 
заступник начальника укгб усср у Волинській області Зіновій Петрик.

Закінчення на сторінці 3

Вшанували 
Волинську ікону 

Божої Матері

У день Свята Богородичного образу нашого краю у кафедральному собо-
рі Святої Трійці відбулися особливі Богослужіння.

У нижньому храмі, який освячено 
на честь саме Волинській іконі Божої 
Матері, урочисту відправу очолив де-
кан кафедрального собору Святої Трій-
ці протоієрей Микола Нецькар. У верх-
ньому ж храмі Богослужіння очолив 
староста собору протоієрей Володи-
мир Подолець.

Реліквію, можливо, написано на-
прикінці ХІІІ ст. на замовлення луцько-
го і володимирського князя Мстислава 
Даниловича. Згодом чудотворний об-
раз опинився в луцькому храмі Покро-
ви Пресвятої Богородиці (нині перебу-
ває в Національному художньому музеї 
України в Києві).

Мистецтвознавці відносять його 
до творів місцевої іконописної шко-
ли. Справжнє походження – невідоме. 
Можливо, відношення до створення 
мав іконописець Петро Ратенський, 
майбутній митрополит Київський і всієї 
Русі. Втім, автором міг бути візантієць, 
але найбільш імовірно, що це мешка-
нець або уродженець південно-захід-
ної України.

Наш кор.
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«Ми усі — вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я — свідомі, що раніше чи пізніше нам доведеться згинути в 
боротьбі з брутальною силою. Але, запевняю вас, — ми не будемо боятися вмирати, бо, вмираючи, будемо 
свідомі того, що станемо добривом української землі. Це наша рідна земля потребує ще багато добрива, 
щоб у майбутньому виросла на ній нова українська генерація, яка довершить те, що нам не суджено було 
довершити».

Роман Шухевич
— Український політик і державний діяч, військовик, генерал-хорунжий, головнокомандувач 

УПА, борець за незалежність України у XX сторіччі.

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ ЗАЯВА ПОЛЬСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ

Кремлівських 
пропагандистів 

потрібно судити як 
воєнних злочинців

Цього вимагають представ-
ники найчисельнішої у Речі По-
сполитій Асоціації польських 
журналістів   у розповсюдженій 
наприкінці серпня заяві, яку під-
писав президент SDP Кшиштоф 
Сковроньський.  Судити росій-
ських пропагандистів потрібно 
за  розпалювання ненависті до 
України та глорифікацію росій-
ської військової агресії.

У зв’язку з варварським втор-
гненням росі ї в незалежну Україну, 
яке триває вже пів року, Асоціа-
ція польських журналістів  вимагає 
покласти відповідальність за скоє-
ні злочини проти мирного населен-
ня  не тільки на бандитів у росій-
ській формі, а й на «журналістів» 
– пропагандистів кремлівського 
режиму. Вони не лише дезінфор-
мують світову громадську думку 
про криваву агресію москви про-
ти України, а й спонукають ї ї до бо-
ротьби з українцями в ім’я імпері-
алістичних інтересів путіна та його 
прибічників.  У першу чергу йдеть-
ся про маргаріту сімонян,  владімі-
ра соловйова,  дмітрія кісельова, 
ольгу  скабєєву та інших пригодо-
ваних кремлівською хунтою про-
пагандистів.

У заяві керівництва SDP під-
креслюється, що шахрайство, де-
зінформація і розпалювання нена-
висті,  вбивства мирних людей у 
незалежній країні ніколи не будуть 
вважатися журналістикою.

«Світові журналістські органі-
заці ї та національні медіаасоціаці ї 
повинні постійно впливати на де-
мократичні уряди та міжнародні 
інституці ї, щоб з огляду на очевид-
ну необхідність готувати трибуна-
ли для бандитів російської армі ї, 
які сіють терор в Україні, а також 
російських пропагандистів, які за-
охочують до агресі ї проти України 
в кремлівських ЗМІ та намагають-
ся виправдати масові вбивства, 
зґвалтування та пограбування», – 
наголошують польські журналісти.

Заява SDP викликала значний 
розголос  в українських медіаор-
ганізаціях. Першими підтримали 
польських колег члени секретаріа-
тів Волинської і Рівненської регіо-
нальних організацій НСЖУ.

Наш кор.

ДЕНЬ ВЕЛИКИХ ГЕРОЇВ-ЗНАЙЛИКІВ
Сьогодні мало бути свято Першого дзвоника для усіх українських ді-

тей. Російська ерефія украла це свято. Уже не перше і не вперше. З по-
чатку віроломного вторгнення російські україновбивці не тільки поз-
бавляють нас свят, але й шкіл, садочків, театрів, палаців культури і 
спорту, тренувальних спортивних та оздоровчих закладів, лікарень, са-
наторіїв, дитячих містечок і майданчиків, власне – Дитинства і навіть 
самого життя. 

Офіційний сайт Офісу Генераль-
ного прокурора повідомляє про зло-
чини росії проти дітей в Україні – 379 
загиблих і 735 поранених. Ці дані не 
остаточні, оскільки триває робота 
з їх встановлення в місцях ведення 
активних бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених терито-
ріях. А скільки дітей ще викрадено і 
вивезено росією з українських тери-
торій... А скільком маленьким укра-
їнцям довелося стати біженцями 
або заручниками окупантів...

Сьогодні, в День знань, дзвінок 
мав би покликати дітей у класи на 
урок Миру, та у більшості шкіл цьо-
горіч його не буде. Рашисти не цура-
ються терору навіть супроти дітей, 
погрожують тотальним знищенням 
усім українцям. російські генера-
ли публічно грозяться перетвори-
ти нашу мирну родючу землю у пу-
стелю, рашистські дипломати навіть 

в країнах свого перебування не со-
ромляться публічно закликати до 
знищення української нації.

російські загарбники боять-
ся Першого вересня, як судного 
дня, бо ж це День правдивих нових 
знань, а ерефія погрузла у болоті 
брехні і вбивств.

Сьогодні, у четвер, 1 вересня, чи 
не вперше від закінчення Другої сві-
тової війни діти не підуть у школи. 
Світ має знати, що цьому причиною 
війна росії супроти дітей, їх батьків 
та дідусів. Невиправдана і нічим не 
вмотивована війна. 

Та все ж Свято Знань в Україні 
відбувається. 

– О 9.00 у прямому ефірі Спіль-
ного Телевізійного Марафону 
проходить Всеукраїнський урок 
«Повертаюся до навчання», – пові-
домляє Оксана ВОРОНКІНА з Асо-
ціації Інноваційної та Цифрової 

Освіти. – Він присвячений початку 
нового навчального року. У ньому 
беруть участь відомі українці (Тіна 
Кароль, Євгена Клопотенка, Тараса 
Тополі, Олександра Педана) та мі-
ністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. Організаторами першого 
уроку нового навчального року ви-
ступили Міністерство освіти і науки 
України, Інститут модернізації змі-
сту освіти та Асоціація інноваційної 
та цифрової освіти, у партнерстві з 
Гете-Інститутом Федеративної Рес-
публіки Німеччини. 

Тізер Всеукраїнського уроку 
«Повертаюся до навчання»: youtu.
be/d_lBRuz2nUw.

А ще цього дня будуть родинні 
уроки по всіх українських домівках. 
Йтиметься у них про сімейні тра-
диції, дідів і прадідів, український 
народ, його багатовікову історію, 
вміння жити і захищатися, і пере-
магати. І про Перемогу, й про ЗСУ. 
Діти дізнаються про Героїв, які і в 
цей день одважно боронять мир на 
планеті Земля від брехливого і роз-
бійницького кремлівського звіра та 
його ненаситних жорстоких слуг. 
Як і в давніх українських казках про 

змія горинича. А може ці казки наші 
предки склали про оцього страшно-
го змія, що засів у кремлі і лякає до-
рослих і дітей?

Котигорошко, билинні богати-
рі, гетьмани-козаки, воїни-українці 
переможуть його.

Першого вересня проходять 
уроки Віри в Україну та майбутнє ї ї ді-
тей.

А трохи пізніше, під обід вий-
дуть найхоробріші малі українці на 
свої блокпости, облаштовані у дво-
рах і на вулицях сіл і містечок зі сво-
їми іграшковими автоматами і куле-
метами, вивезуть танки і самохідні 
гаубиці і будуть воювати за Україну. 
Будуть маленькі герої нести свою 
важку недитячу службу дуже відпо-
відально і одважно. І це також впер-
ше з часів закінчення Другої світової 
пройдуть такі першовересневі уро-
ки української мужності по всій на-
шій славній Україні.

Живіть і перемагайте, наші ма-
ленькі Великі Герої-Школярики. Сьо-
годні Перше Вересня, День Геро-
їв-Знайликів, свято українського 
Школярства. 

Сергій ЦЮРИЦЬ.

волинський 
ліс
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*СТО у Луцьку запрошує на роботу 
ШИНОМОНТАЖНИКА, АВТОСЛЮСАРЯ 

ТА АВТОЕЛЕКТРИКА. 
Заробітна плата - 20 000-30 000 грн.

Деталі за телефоном +380508220531

Реклама

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР
отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

1. Повне найменування суб’єкта го-
сподарювання:

Товариство з обмеженою відповідаль-
ністю «Радехівський цукор», Цукровий за-
вод – Гнідавський підрозділ.

2. Скорочене найменування суб’єкта 
господарювання:

ТзОВ «Радехівський цукор», Цукровий 
завод – Гнідавський підрозділ.

3. Ідентифікаційний код юридичної 
особи в ЄДРПОУ:

36153189
4. Місцезнаходження суб’єкта госпо-

дарювання, контактний номер телефону, 
адресу електронної пошти суб’єкта госпо-
дарювання:

80250, Львівська обл., Червоноград-
ський р-н., Радехівська ОТГ, с. Павлів, про-
спект Юності, 39

5. Місцезнаходження об’єкта/промис-
лового майданчика:

45606, Волинська обл., Луцький район, 
с. Рованці, вул. Промислова, 3

6. Мета отримання дозволу на викиди:
Зміна юридичної особи та у зв’язку 

із новим будівництвом жомосушильного 
відділення продуктивністю 340 т/добу гра-
нульаваного жому за адресою: 45606, Во-
линська обл., Луцький район, с. Рованці, вул. 
Промислова, 3.

7. Відомості про наявність висновку з 
оцінки впливу на довкілля, в якому визна-
чено допустимість провадження планова-
ної діяльності, яка згідно з вимогами Зако-
ну України “Про оцінку впливу на довкілля” 
підлягає оцінці впливу на довкілля:

На цей час підприємство здійснює нове 
будівництво жомосушильного відділення 
продуктивністю 340 т/добу гранульавано-
го жому, пройшло процедуру ОВД (номер 
реєстраційної справи 7307) за темою: «Нове 
будівництво жомосушильного відділення 
продуктивністю 340 т/добу гранульавано-
го жому за адресою: 45606, Волинська обл., 
Луцький район, с. Рованці, вул. Промисло-
ва, 3». На даний проект отримано позитив-
ний Висновок з оцінки впливу на довкілля 
від Міністерства захисту довкілля та при-
родних ресурсів України (Міндовкілля) від 
21.06.2024р. за № 007/7307/2.

8. Загальний опис об’єкта (опис вироб-
ництв та технологічного устаткування):

ТзОВ «Радехівський цукор» – підприєм-
ство, що спеціалізується на переробці цукро-
вого буряка, виробництві цукру білого, ме-
ляси та жому. Підприємство є найбільшим 
виробником цукру в Західній Україні. Вироб-
ничі потужності ТзОВ «Радехівський цукор» 
знаходяться у Львівській, Волинській та Тер-
нопільській областях і формують шість струк-
турних підрозділів – Радехівський, Чортків-
ський, Збаразький, Козівський, Гнідавський 
та Хоростківський. 

Цукровий завод - Гнідавський підроз-

діл ТзОВ «Радехівський цукор» виготовляє 
цукор та побічну продукцію переробки цу-
крових буряків: жом та мелясу. Сировиною 
є цукровий буряк власний та з давальниць-
кій сировини.

Виробництво складається з наступних 
підрозділів, будівель, споруд:

Адміністративно-побутовий корпус, Со-
коочисне відділення, Жомосушильне відді-
лення, ТЕЦ, Дільниця сушіння цукру, Буря-
копереробне відділення, Склад тарного 
зберігання цукру, Склад безтарного збері-
гання цукру, Ремонтно-механічна майстер-
ня, Мийне відділення, Відділення газовапня-
кових печей, Склад зберігання жому, Склад 
вапнякового каменю, Склад вугілля Склад 
ПММ (АЗС), Газорозподільний пункт, Аварій-
ні джерела живлення (генератори), Зварю-
вальний пост, Побутові котли.

9. Відомості щодо видів та обсягів 
викидів:

Арсен та його сполуки (у перерахун-
ку на арсен) - 0,013 т/рік; Залізо та його спо-
луки (у перерахунку на залізо) - 0,593 т/рік; 
Мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь) - 
0,015 т/рік; Нікель та його сполуки (у перера-
хунку на нікель) - 0,013 т/рік; Ртуть та її спо-
луки (у перерахунку на ртуть) - 0,007 т/рік; 
Свинець та його сполуки (у перерахунку на 
свинець) -0,001 т/рік; Хром та його сполуки 
(у перерахунку на триоксид хрому) - 0,234 
т/рік; Цинк та його сполуки (у перерахунку 
на цинк) - 0,029 т/рік; Манган та його сполу-
ки (у перерахунку на манган) - 0,020 т/рік; 
Речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок – 36.921 т/рік; Оксиди азоту (у 
перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) 
– 140,148 т/рік; Діоксид сірки – 107,826 т/рік; 
Оксид вуглецю – 1456,296 т/рік; НМЛОС (Вуг-
леводні С12-С19) - 0,854 т/рік; Кислота масля-
на – 1,92 т/рік; Кислота оцтова – 5,78 т/рік; 
Азоту(1) оксид (N2O) – 1,265 т/рік; Вуглецю 
діоксид – 129617,725 т/рік; Метан – 3,441 т/рік.

10. Заходи щодо впровадження най-
кращих існуючих технологій виробництва:

Захід №1. Удосконалити автомати-
ку регулювання рівня забезпечення виро-
блення тепла відповідно до потреб вироб-
ництва, що надасть можливість підвищити 
ККД на 3% на рік і, як наслідок, призведе до 
скорочення використання природного газу, 
що також вплине на скорочення викидів за-
бруднюючих речовин.

Захід № 2. Оптимізувати процес горін-
ня палива та випалювання вапняку шляхом 
запровадження автоматизації контролю ос-
новних параметрів роботи печі за рахунок 
оснащення автоматикою та датчиками ос-
новних ділянок та механізмів вапновипа-
лювальних печей, що підвищить ККД печі, 
і як наслідок дасть можливість скоротити 
витрату палива на 3% за рік та відповідно 
зменшити викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря.

11. Перелік заходів щодо скорочен-
ня викидів:

1. Використання малотоксичних паль-
ників з використанням ступеневої подачі 
повітря, а також подача третинного пові-
тря, що призведе до скорочення викидів 
сполук азоту на 60%.

2. Для зменшення викидів забруднюю-
чих речовин від котельні (джерело №1) за 
допомогою газоаналізатора здійснювати 
заміри кисню, оксидів азоту, діоксиду сір-
ки та оксиду вуглецю в режимі реального 
часу. У результаті здійснення контролю за 
викидами забруднюючих речовин, скоро-
чуються на 15% викиди діоксиду сірки, окси-
дів азоту та оксиду вуглецю.

3. Впровадження системи контролю 
вмісту кисню в димових газах на вапнови-
палювальних печах за рахунок придбання 
відповідного вимірювального приладу, що 
дасть можливість  зниження у вихідних піч-
них газах викидів оксиду вуглецю на 15%, ді-
оксиду сірки та оксидів азоту на 15%.

4. Забезпечення нормативно-допу-
стимих викидів оксиду вуглецю та окси-
дів азоту.

5. Система контролю надлишку кисню 
в зоні горіння печі з метою зниження вики-
дів оксиду вуглецю у вихідних пічних газах.

6. Забезпечення необхідної якості 
сировини і палива з метою мінімізації 
утворення викидів оксидів азоту та ді-
оксиду сірки.

12. Дотримання виконання природоохо-
ронних заходів щодо скорочення викидів:

Підприємство зобов’язується дотри-
муватися виконання природоохоронних 
заходів щодо скорочення викидів забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря пе-
рерахованих вище. Також зобов’язується 
проводити періодичний моніторинг викидів 
забруднюючих речовин в джерелах вики-
дів та в атмосферному повітрі на межі нор-
мативної санітарно-захисної зони.

13. Відповідність пропозицій щодо доз-
волених обсягів викидів законодавству:

Пропозиції щодо дозволених обсягів 
викидів забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря відповідають вимогам дію-
чого законодавства України, зокрема нака-
зам Мінприроди № 309 від 27.06.2006 р., № 
541 від 22.10.2008р., №260 від 01.07.2015р. зі 
змінами та доповненнями.

14. Протягом 30 календарних днів з 
дня публікації суб’єктом господарювання 
повідомлення про намір в місцевих друко-
ваних засобах масової інформації громад-
ськість може надати до Управління екології 
та природних ресурсів Волинської облдер-
жадміністрації (43027, м. Луцьк, Київський 
майдан, 9, тел.+38(0332)74-01-32, е-mail: 
eco@voleco.voladm.gov.ua) зауваження та 
пропозиції до дозволу на викиди у письмо-
вій або електронній формі.

РЕКЛАМА

Відійшов у засвіти відомий волинський мисте-
цтвознавець, талановитий композитор та автор-пісняр  
БАРАНЮК Ігор Іванович, якого любили та шанували 
не лише працівники культури, яка стала його покли-
канням та життєвою дорогою, а й лучани. Друзі та ко-
леги схиляють свої голови у скорботі перед світлою 
пам’яттю цієї унікальної людини, якою був новопри-

ставлений Ігор Іванович. Найщиріші співчуття жалю дружині Неонілі, дочці Оксані 
і сину Андрію, сестрі Світлані, усім рідним покійного. До цих гірких слів доєднують-
ся і працівники «Волинської газети».

Хай співоча душа нашого колеги спочине у Царстві Божому!

НЕДОСПІВАНА ПІСНЯ ІГОРЯ БАРАНЮКА
В ніч з 30 червня на 1 липня у лікарні спочив у Бозі відо-

мий митець, композитор, співак, музикант, голова Ліги укра-
їнських письменників імені Павла Чубинського 

БАРАНЮК Ігор Іванович. 
За його плечима – тисячі концертів, виступів на сце-

нах, сотні пісень, написаних на власні слова та вірші друзів. 
Баранюк Ігор Іванович народився  20 червня  1960 року. 

Навчався в музичній школі № 1 м. Луцька та приватно по класу скрипки у студії естрад-
ного оркестру Луцького міського Будинку учнівської молоді, закінчив Луцьке училище 
культури та мистецтв, Рівненський державний гуманітарний університет (хоровий спів). 
Абітурієнт Московського літературного інституту ім. Горького, студії кінематографії при 
Київській кіностудії  ім. О. Довженка.

Військову службу (1978–1980 рр.) проходив в штатному естрадно-симфонічному 
оркестрі Кенігсберської окремої ордена Олександра Невського залізничної бригади 
Далекосхідного воєнного округу. Дипломант Всесоюзного пісенного фестивалю “Мо-
лоді голоси”, Всесоюзного фестивалю авторської та співаної поезії, учасник Всеукраїн-
ських фестивалів авторської та співаної поезії “Оберіг–91, 92», “Червона рута”, лауре-
ат Всеукраїнського фестивалю ім. Михайла Машкіна, обласного фестивалю «Зорі над 
Стиром»  та інших .

Протягом тривалого часу друкував свої матеріали в Луцькій районній газеті “Сла-
ва праці”.

Працював завідуючим клубом у Луцькому підприємстві автотранспорту, художнім 
керівником Луцького міського Будинку вчителя, керівником  хорових колективів Луць-
кої середньої школи № 25, школи-інтернату с. Клевань, Будинку культури с. Гоща Рівнен-
ської області, вчителем музики середньої школи с. Піддубці Луцького району, директо-
ром Липинського Будинку культури Луцького району, методистом і завідувачем відділу 
музичного та вокально-хорового жанру Навчально-методичного центру культури Волині .

Він був автором і учасником народного вокального квартету “Жива пісня”, ан-
самблю народної музики “Жайвір”, естрадного дуету “Жива пісня”, керівником вете-
ранських хорів.

…І ось Ігоря Івановича не стало. Не вистачатиме тебе, друже, у цім світі. Спочивай 
у Бозі. Вічна тобі пам’ять і царство небесне.

Друзі.

СУМНА РУБРИКА


